

WHO strahuje da će biti dva miliona umrlih od korona virusa



Svjetska zdravstvena organizacija strahuje da će u pandemiji korona virusa biti dva miliona mrtvih ako se svijet snažno ne mobiliše, i apeluje za ravnopravnu raspodjelu budućih vakcina.

U pandemiji je u svijetu već umrlo gotovo milion ljudi, a više od 32 miliona je zaraženo, od kojih sedam miliona u SAD.

Pandemija je ubacila svjetske privrede u recesiju bez presedana i primorala otkazivanje ili odlaganje i vodećih kulturnih i sportskih događaja.

Upitan u Ženevi o mogućnosti da konačni bilans Covida-19 dostigne dva miliona mrtvih, zvaničnik SZO-a je ocijenio da je to "vrlo vjerovatno".

"Ako ne učinimo sve što se može učiniti, broj koji pominjete ne samo da je moguć, nego nažalost vrlo vjerovatan", ocijenio je Michael Ryan, direktor u Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji za vanredne situacije.

Uprkos stanju u svijetu, novi premijer Japana, Yoshihide Suga, juče je međutim potvrdio da Japan namjerava da organizuje Olimpijske igre 2021. "kao dokaz pobjede čovječanstva nad pandemijom".

U nastojanju da se izbjegne "crni scenario", pokrenuta je grozničava trka za vakcinu: s jedne strane da se razvije vakcina protiv korona virusa, a, s druge, da svaka zemlja osigura dovoljne količine buduće vakcine za svoje stanovništvo.

Na godišnjem zasjedanju Generalne skupštine UN-a, koje je ove godine virtuelno, uz snimljene govore šefova država ili vlada, Latinska Amerika i Australija su zatražile slobodan pristup budućoj vakcini, ali su SAD, EU i Japan već rezervisali više od polovine prve količine doza.

"Ko god pronađe vakcinu, treba da je podijeli. To je odgovornost prema svijetu i moralna odgovornost", rekao je u petak australijski premijer Scot Morrison. On je rekao da će svijet vrlo strogo suditi onima koji pokušaju da izvuku kratkoročnu prednost ili dobit iz ove krize.

Pandemija se i dalje širi. U svijetu je umrlo ukupno 987.707 ljudi od kraja decembra, prema bilansu agencije France press od 18.00 sati u petak.

Pandemija se ove nedjelje blago ubrzala sa 295.000 novih slučajeva zaraze dnevno, što je tri odsto više nego prethodne nedjelje.

Najveći porast broja zaraženih je u Evropi, 22 odsto u odnosu na prethodnu nedjelju.

U SAD-u, najteže pogođenoj zemlji, pandemija stagnira, ali na visokom nivou, ukupan broj zaraženih tokom epidemije je u petak prešao sedam miliona, a od februara je više od 203.500 ljudi umrlo od Covida-19.

60

SHARES

[_ Share on Facebook](#)

[_ Tweet](#)

[_ Follow us](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

[_ Share](#)

Date: 26-09-2020